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FOWLES AUCTIONS & SALES PTY LTD
2099 PRINCES HIGHWAY  CLAYTON  VICTORIA 3168
TELEPHONE (03) 9265 5555  FAX (03) 9265 5501

Wed, 04 Mar 2020
HOME RENOVATOR AUCTION
COMMENCING AT: 10:00 AM
Please Note:

Measurements, descriptions and quantities given in this catalogue
are not guaranteed to be correct. Goods are sold with faults (If any).

LOT : Description. ... ... e Quantity UOM

1. EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS 1.000 EA
(SOLD AS 15)

2. EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS 1.000 EA
(SOLD AS 15)

3. EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS 1.000 EA
(SOLD AS 15)

4. EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS 1.000 EA
(SOLD AS 15)

5. EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS 1.000 EA
(SOLD AS 15)

6. EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS 1.000 EA
(SOLD AS 15)

7. EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS 1.000 EA
(SOLD AS 15)

8. EX HIRE - 1.000 EA

9. EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS 1.000 EA
(SOLD AS 15)

10. EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS 1.000 EA
(SOLD AS 15)

11. EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS 1.000 EA
(SOLD AS 15)

12. EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS 1.000 EA
(SOLD AS 15)

13. EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS 1.000 EA
(SOLD AS 15)

14. EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS 1.000 EA
(SOLD AS 195)

15. EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS 1.000 EA
(SOLD AS 15)

16. EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS 1.000 EA
(SOLD AS 15)

17. EX HIRE - BAG OF ASSORTED CUSHIONS SOLD 1.000 EA
AS IS

* = Seller Not Registered For GST

AEAAAAIAAXAAIAAAAXAAXAAXAAAXAAAAAXAAAXAAXAAAXAAXAAAXAIAAAAhAAAhAkAhAhhkhAhkhhhkhixhhiiihiiix

* Please Note: *

A e *

* TERMS - Payment by CASH, VISACARD, MASTERCARD, or BANK CHEQUE. *

* The nearest branch of your bank can supply you with a *

* BANK CHEQUE. *

AEAAAAIXAXAXAAXAAAXAAXAAAXAAAAAAAXAAAAIAXAAAXAAXAAAAIAAAAhkAhAhAkhAhAhhhhAhkhAhhkhidhiixhiiix

18. EX HIRE - BAG OF ASSORTED CUSHIONS (SOLD 1.000 EA
AS 1S)

19. EX HIRE - BAG OF ASSORTED CUSHIONS (SOLD 1.000 EA
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AS 1S)
EX HIRE - BAG OF ASSORTED CUSHIONS (SOLD

AS 1S)
EX HIRE - BAG OF ASSORTED CUSHIONS (SOLD
AS 1S)
EX HIRE - BAG OF ASSORTED CUSHIONS (SOLD
AS 1S)

EX HIRE - WHITE NEMO CHAIR BY DRIADE FOR
INDOOR OR OUTDOOR USE SOLD AS IS

EX HIRE - WHITE NEMO CHAIR BY DRIADE FOR
INDOOR OR OUTDOOR USE SOLD AS IS

EX HIRE - WHITE NEMO CHAIR BY DRIADE FOR
INDOOR OR OUTDOOR USE SOLD AS IS

EX HIRE - WHITE NEMO CHAIR BY DRIADE FOR
INDOOR OR OUTDOOR USE SOLD AS IS

EX HIRE - BAG OF ASSORTED CUSHIONS (SOLD
AS 1S)

EX HIRE - BAG OF ASSORTED CUSHIONS (SOLD
AS 1S)

EX HIRE - BAG OF ASSORTED CUSHIONS (SOLD
AS 1S)

EX HIRE - BAG OF ASSORTED CUSHIONS (SOLD
AS 1S)

EX HIRE - BAG OF ASSORTED CUSHIONS (SOLD
AS 1S)

EX HIRE - BAG OF ASSORTED CUSHIONS (SOLD
AS 1S)

EX HIRE - BAG OF ASSORTED CUSHIONS (SOLD
AS 1S)

EX HIRE - BAG OF ASSORTED CUSHIONS (SOLD
AS 1S)

EX HIRE -

EX HIRE - BAG OF ASSORTED CUSHIONS (SOLD
AS 1S)

EX HIRE - BAG OF ASSORTED CUSHIONS (SOLD
AS 1S)

FLAT SILVER FRAMED MIRROR 65 X 75CM

NEW SILVER BEAD MIRROR 730S 117CM X
148CM

EX FURNITURE HIRE - FULL LENGTH RATTAN
MIRROR (SOLD AS 1S)

EX HIRE - BAG OF ASSORTED CUSHIONS SOLD
AS IS

EX FURNITURE HIRE - BAG OF ASSORTED
CUSHIONS,SOLD AS 1S

EX HIRE - BAG OF ASSORTED CUSHIONS SOLD
AS IS

EX HIRE - BAG OF ASSORTED CUSHIONS SOLD
AS IS

EX HIRE FURNITURE - WHITE WICKER PEACOCK
HIGH BACK 2 SEATER COUCH, SOLD AS IS
BRAND NEW LARGE 80 X 80 EURO WOOD FIRED
P1ZZA OVEN ON STAND EPZ800BS, OVEN HEAT
UP APPROX 15MINS, 5 P1ZZA CAPACITY, WITH
2 YEAR WARRANTY RRP$5068

NEW OFFICE CHAIR

OFFICE CHAIR

EX HIRE - ROUND GLASS SMALL TABLE SOLD
AS IS

EX HIRE - ROUND GLASS SMALL TABLE SOLD
AS IS

EX HIRE - TIMBER DINING TABLE SOLD AS IS
EX HIRE - TIMBER DINING TABLE SOLD AS IS
EX HIRE - SQUARE CONCRETE STYLE SMALL
DINING TABLE WITH TIMBER LEGS, SOLD AS
IS

EX HIRE - TIMBER ASIAN STYLE CONSOLE
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TABLE, SOLD AS 1S

EX HIRE - BLACK LACQUER ASIAN STYLE
COFFEE TABLE, SOLD AS 1S

EX HIRE - L SHAPE BLACK LOUNGE SUITE
SOLD AS IS

EX HIRE - WHITE 3 SEATER COUCH, SOLD AS
1S

EX HIRE - GREY CHAIR SOLD AS 1S

EX HIRE - GREY CHAIR SOLD AS 1S

EX HIRE - WHITE SLIP COVER DINING CHAIR
SOLD AS IS

NEW HIGH GLOSS WHITE LAUNDRY AS PER PLAN
WITH TWO PANTRIES AND CRYSTAL WHITE
STONE BENCH TOP

EX HIRE - ROUND TIMBER DINING TABLE SOLD
AS IS

EX HIRE - TIMBER DINING TABLE SOLD AS IS
EX HIRE - WHITE DINING TABLE WITH CHROME
LEGS, SOLD AS 1S

EX HIRE - TIMBER DINING TABLE WITH
CHROME LEGS, SOLD AS IS

EX HIRE - TIMBER DINING TABLE SOLD AS IS
EX HIRE - TIMBER DINING TABLE SOLD AS IS
EX HIRE - TIMBER COFFEE TABLE WITH
CHROME LEGS, SOLD AS IS

EX HIRE - 3 SEATER WHITE COUCH SOLD AS
1S

EX HIRE - GLASS SIDE TABLE SOLD AS IS

EX HIRE - GLASS SIDE TABLE SOLD AS IS

EX HIRE - WHITE DESK WITH BROKEN DRAWER
SOLD AS IS

BRAND NEW BOXED EF512SX S/STEEL 512
LITRE FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH
2 YEAR WARRANTY

NEW EURO PR60DWAS 600MM PRIMERA
DISHWASHER, 4 WASH PROGRAMS, DELAY START
WITH 2 LEVEL HEIGHT ADJUST TOP BASKET,
12 PLACE SETTING WITH 3 STAR ENERGY
RATING WITH 2 YEAR WARRANTY

NEW EURO PR60DWAS 600MM PRIMERA
DISHWASHER, 4 WASH PROGRAMS, DELAY START
WITH 2 LEVEL HEIGHT ADJUST TOP BASKET,
12 PLACE SETTING WITH 3 STAR ENERGY
RATING WITH 2 YEAR WARRANTY

NEW KLEENMAID 600MM ELECTRIC OVEN
KCOMF6012K, 75 LITRE WITH TANGENTIAL
COOLING SYSTEM, TOUCH CONTROL, TRIPLE
GLAZED DOOR, 8 COOKING FUNCTIONS WITH
INTEGRATED ELCTRONIC GRILL RRP$1249 WITH
2 YEAR WARRANTY

NEW KLEENMAID 900MM COOKING PACKAGE,
WITH 600MM ELECTRIC OVEN KCOMF6012K,
WITH SLIMLINE 900MM 5 BURNER GAS COOKTOP
GCT9020 AND CANOPY RANGE HOOD RHMC90
BRAND NEW WITH 2 YEAR WARRANTY RRP$ 4497
NEW KLEENMAID 600MM SLIMLINE S/STEEL GAS
COOKTOP, 4 BURNER MODEL GCT6020 WITH 2
YEAR WARRANTY RRP$1249

BRAND NEW TECHNIKA WARMING DRAWER
TWDO1SS WITH 3 MONTH WARRANTY

BRAND NEW EURO ES600MSX 60CM ELECTRIC
ITALIAN MADE OVEN, TRIPLE GLAZED DOOR
WITH MULTIFUNCTION OVEN WITH 2 YEAR
WARRANTY RRP$799

NEW EURO ESM60TSX 60CM ITALIAN MADE
ELECTRIC OVEN WITH 7 MULTIFUNCTIONS
TRIPLE GLAZED DOOR, TELESCOPIC RAILS
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RRP$1099 WITH 2 YEAR WARRANTY

EX HIRE - LARGE LOT OF MARBLE STYLE TOPS
SOLD AS IS

OMEGA REFURBISHED OBO690GG 60CM ELECTRIC
OVEN, BLACK WITH DOUBLE GLAZED DOOR, 4
COOKING FUNCTIONS ORP$799 FULLY TESTED,
WITH 3 MONTH WARRANTY

OMEGA REFURBISHED 0OB0O690GG 60CM ELECTRIC
OVEN, BLACK WITH DOUBLE GLAZED DOOR, 4
COOKING FUNCTIONS ORP$799 FULLY TESTED,
WITH 3 MONTH WARRANTY

ARC 60CM PYROLYTIC ELECTRIC OVEN ARP10S
WITH 8 COOKING FUNCTIONS WITH 3 MONTH
WARRANTY, SOLD AS 1S

EX DISPLAY EURO EV45EMWB 45CM
COMBINATION OVEN AND MICROWAVE EV45EMWB
TOUCH CONTROL, BLACK GLASS WITH 6 MONTH
WARRANTY DEO7824

FRANKE TA7000 ARTIS KITCHEN TAP SWIVEL
WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$305

FRANKE TA8800 PACIFIC KITCHEN SWIVEL TAP
WITH 12 MONTH WARRANTY

FRANKE TA7311 VERONA KITCHEN TAP WITH 12
MONTH WARRANTY

FRANKE CADRENA KITCHEN SWIVEL TAP WITH
12 MONTH WARRANTY

FRANKE KWC SIN HIGHFLEX KITCHEN MIXER
A200 RRP$1799 WITH 12 MONTH WARRANTY
ZMHPO31 STONE MOSAIC HPO31 SOLD PER BOX
RED GLASS & STONE MOSAIC ZMLBN SOLD PER
BOX

SORRENTO MOSAIC SOLD PER BOX

OYAMA BROWN MOSAIC SOLD PER BOX

MOSAIC TRAVERTINE CRAZY STONE SOLD PER
BOX

ZMHP0O30029 STONE MOSAIC HP030029 SOLD
PER BOX

ZMHP0O3115 STONE MOSAIC SOLD PER BOX
TRINKLE WHITE MOSAIC SOLD PER BOX

RIVA SILVER MOSAIC TILE, SOLD BY THE BOX
FRANKE TA6201 MAXXIS TAP WITH PULL OUT
RRP$759 WITH 12 MONTH WARRANTY

FRANKE TA6201 MAXXIS TAP WITH PULL OUT
RRP$759 WITH 12 MONTH WARRANTY

FRANKE TA6831 MATT BLACK PYRA KITCHEN
TAP RRP$1431 WITH 12 MONTH WARRANTY
FRANKE ALTO TA6820 SWIVEL KITCHEN TAP 12
MONTH WARRANTY RRP$529

NEW TO201 TALL VANITY MIXER

NELSON CHROME DIVERTER SHOWER MIXER
YSW3115-09A

NELSON CHROME HIGH RISE SINK MIXER
YSW3115-07

OYAMA MOSAIC TILE SHEETS, 11 SHEETS PER
BOX

MONZA RED A7 MOSAIC TILE SHEETS 11
SHEETS PER BOX

BRAND NEW FRANKE S/STEEL SINGLE BOWL
SINK OLX611-86 ONDA WITH DRAINER, SINK
IS REVERSIBLE INCLUDES FRANKE WASTES AND
CLIPS WK662 X 1 AND OF427 X 1

FRANKE ANX221RHD ATON SINK, DOUBLE BOWL
WITH RIGHT HAND DRAINER, WITH FRANKE
WASTES RRP$710

FRANKE S/STEEL ATON DOUBLE BOWL SINK
MODEL ANX221LHD S/N 1270204629 RRP $869
FRANKE S/STEEL ARIANE DOUBLE BOWL SINK
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ARX621LHD S/N 1010058670 RRP$1599
FRANKE S/STEEL SINOS DOUBLE BOWL SINK
MODEL SNX221LHD S/N 1270279938

BLACK GLASS SPLASHBACK (NON TOUGHENED
GLASS) 320MM X 600MM RRP$180 5 SHEETS
PER BOX

GLASS SPOUT WITH CHROME BODY MODEL
BGSG404

SQUARE FLOOR DRAIN 130MM RRP$109

BLACK ROUND FLOOR DRAIN FDO3 NEW WITH 3
MONTH WARRANTY

EDGE WATERFALL SPOUT BATSPTO2

ALDO YKB AL500 SHOWER MIXER

TOSCA ROUND SHOWER MIXER TO500

GRACOTT PN 3091 GILLY V5 HAND SHOWER ON
GILLEY RETRO FIT RAIL RRP$370

1524-810 TOWEL RAIL 810MM RRP$80
THERMORAIL DSR6 HEATED TOWEL RAIL
RRP$159

NEW AL600 ROUND SHOWER MIXER WITH
DIVERTER

EN201 KITCHEN TAP WITH EXTENDED ARM WITH
6 MONTH WARRANTY

T0O200 KITCHEN TAP WITH EXTENDED ARM WITH
6 MONTH WARRANTY

NEW EURO 600MM ELECTRIC OVEN EV600BSS2
FAN FORCED 5 MULTIFUNCTION OVEN, BLACK
WITH S/STEEL TRIM WITH TRIPLE GLAZED
DOOR WITH 2 YEAR WARRANTY

IAG 10M9SE4 900MM ELECTRIC OVEN WITH 10
COOKING FUNCTIONS, 3 MONTH WARRANTY SOLD
AS 1S RRP$1199

NEW EURO EV900MVSX 90CM ELECTRIC OVEN
WITH 7 MULTIFUNCTIONS, DOUBLE GLAZED
DOOR WITH TIMER RRP$999 WITH 2 YEAR
WARRANTY

VIBE MINI SHOWER MIXER RRP$120

LUST BASIN MIXER BASMIXO1l RRP$110

ADORE BASIN MIXER RRP$150

COSMOPOLITAN BASIN MIXER RRP$220

NEW FO200 TALL VANITY MIXER

NEW F1500 SQUARE SHOWER MIXER

FRANKE GRIDDLEPRO GRIDDLE PLATE FOR GAS
COOKTOPS 112.0500.079

FRANKE HOGPENO6 CAST IRON GRIDDLE PLATE
FOR FREESTANDING UPRIGHT

OMEGA REFURBISHED OBO690GG 60CM ELECTRIC
OVEN, BLACK WITH DOUBLE GLAZED DOOR, 4
COOKING FUNCTIONS ORP$799 FULLY TESTED,
WITH 3 MONTH WARRANTY

EUROMAID LEFT SIDE OPENING OVEN LES7H
WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EUROMAID BS7 60CM BUILIT IN
OVEN, LARGE 81 LITRE CAPACITY WITH 5
COOKING FUNCTIONS, WITH 3 MONTH WARRANTY
RRP$749

FRANKE TA6811 ANGOLO SQUARE PULL OUT
KITCHEN TAP WITH 12 MONTH WARRANTY
FRANKE TA6910 ESPRIT CHROME KITCHEN TAP,
SWIVEL, WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$749
BRAND NEW FRANKE TA621W MYTHOS WHITE
KITCHEN TAP WITH PULL OUT NOZZLE, WITH
12 MONTH WARRANTY

BAUMATIC BHG690SS 4 BURNER GAS COOKTOP
WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY NIGHTINGALE 600MM GAS
COOKTOP, NO WARRANTY SOLD AS IS
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EURO WHITE 600MM ELECTRIC 4 ELEMENT
COOKTOP MODEL EPZAEEWH WITH 12 MONTH
WARRANTY **DISPLAY MODEL, SOLD AS 1S,
NEEDS NEW KNOBS**

OMEGA REFURBISHED 0OB0O690GG 60CM ELECTRIC
OVEN, BLACK WITH DOUBLE GLAZED DOOR, 4
COOKING FUNCTIONS ORP$799 FULLY TESTED,
WITH 3 MONTH WARRANTY

OMEGA REFURBISHED OBO690GG 60CM ELECTRIC
OVEN, BLACK WITH DOUBLE GLAZED DOOR, 4
COOKING FUNCTIONS ORP$799 FULLY TESTED,
WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO EV60OM8SX ELECTRIC OVEN
WITH 9 COOKING FUNCTIONS & TRIPLE GLAZED
DOOR WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO EP6004SX 60CM FAN FORCED
OVEN, ELECTRIC WITH 5 COOKING FUNCTIONS
WITH 3 MONTHH WARRANTY DEO7799

EX DISPLAY EUROMAID ETP12XL 60CM EXTRA
LARGE PYROLYTIC OVEN WITH LED DISPLAY,
12 COOKING FUNCTIONS RRP$1399 WITH 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY BELLING IB609FP 60CM ELECTRIC
OVEN WITH 9 COOKING FUNCTIONS, TOUCH
CONTROL WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$999
BAUMATIC BLACK ELECTRIC OVEN BO7C WITH 7
COOKING FUNCTIONS WITH 3 MONTH WARRANTY,
SOLD AS IS

EX DISPLAY EMST45SX EURO 45CM BUILT IN
COMBINATION STEAM OVEN WITH 3 MONTH
WARRANTY RRP$3095 DEO7768

EURO 1200MM ISLAND CANOPY S/STEEL RANGE
HOOD E120ISLSX 3 MONTH WARRANTY RRP
$3119

NEW TEKA 1165T 60CM INALTO INDUCTION
COOKTOP RRP$799 WITH 2 YEAR WARRANTY

NEW TEKA IE61K 60CM CERAMIC COOKTOP WITH
SIDE CONTROLS RRP$499 WITH 2 YEAR
WARRANTY

NEW ECT600C4 600MM ELECTRIC COOKTOP WITH
4 COOKING ZONES WITH 2 YEAR WARRANTY

LOT OF 6 DINING TABLE FRAME ONLY SOLD AS
IS

FSS1140 FRAMELESS SHOWER SCREEN, 1140 X
840MM, TO SUIT 900 X 1200MM SHOWER BASE,
CAN BE INSTALLED DIRECTLY ONTO
TILES,10MM AUSTRALIAN STANDARD SAFETY
GLASS, QUALITY BRASS FITTINGS * 3 BOXES
ON PICK UP*

ADJUSTABLE FRAMELESS SHOWER SCREEN THE
FRONT ADJUSTS FROM 1120- 1220 WITH A
FIXED PANEL SIDE OF 895MM
FP895/CSTADJ112-122 3 BOXES ON PICK UP
EURO 900MM FREESTANDING OVEN EFS900DX
DUAL FUEL WITH 5 BURNER GAS COOKTOP WITH
CENTRAL WOK BURNER, FLAME FAILURE,TRIPLE
GLAZED OVEN DOOR, LOWER DRAWER AND MINI
SPLASHBACK INCLUDED, 8 FUNCTION OVEN
WITH 2 YEAR WARRANTY

NEW EURO 1200MM BUILT IN 6 BURNER BBQ
WITH HOOD, FULL S/STEEL WITH BLUE LED
LIGHT KNOBS, ROTISSERIE SET, REAR
CERAMIC INFRARED BURNER, WITH 2 YEAR
WARRANTY HN1200RBQ

NEW EURO S/STEEL BUILT IN BBQ HN1200FBQ
WITH FLAT LID, 6 BURNER WITH BLUE LIGHT
KNOBS RRP$1970 WITH 12 MONTH WARRANTY
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EX DISPLAY EURO WHITE FREESTANDING OVEN
54CM EP54UEWH ALL ELECTRIC WITH EGO
COOKTOP, WHITE DEO7798 WITH 3 MONTH
WARRANTY

LOFRA P6CERSS, ALL PROFESSIONAL SERIES
600MM FREESTANDING OVEN, FULL CERAMIC
TOP WITH 4 COOKING ZONES, ELECTRIC OVEN
WITH CERAMIC GRILL, TELESCOPIC SHELVES
ROTISSERIE AND TRIPLE GLAZED DOOR
RRP$2499 BRAND NEW WITH 12 MONTH
WARRANTY

LOFRA P6CERSS, ALL PROFESSIONAL SERIES
600MM FREESTANDING OVEN, FULL CERAMIC
TOP WITH 4 COOKING ZONES, ELECTRIC OVEN
WITH CERAMIC GRILL, TELESCOPIC SHELVES
ROTISSERIE AND TRIPLE GLAZED DOOR
RRP$2499 BRAND NEW WITH 12 MONTH
WARRANTY

LOFRA P6CERSS, ALL PROFESSIONAL SERIES
600MM FREESTANDING OVEN, FULL CERAMIC
TOP WITH 4 COOKING ZONES, ELECTRIC OVEN
WITH CERAMIC GRILL, TELESCOPIC SHELVES
ROTISSERIE AND TRIPLE GLAZED DOOR
RRP$2499 BRAND NEW WITH 12 MONTH
WARRANTY

LOFRA P6CERSS, ALL PROFESSIONAL SERIES
600MM FREESTANDING OVEN, FULL CERAMIC
TOP WITH 4 COOKING ZONES, ELECTRIC OVEN
WITH CERAMIC GRILL, TELESCOPIC SHELVES
ROTISSERIE AND TRIPLE GLAZED DOOR
RRP$2499 BRAND NEW WITH 12 MONTH
WARRANTY

NEW COLBY 1 &1/4 BOWL SINK, INSET OR
UNDERMOUNT, LEFT HAND BOWL, WITH RIGHT
HAND DRAINER 1000MM X 500MM

NEW COLBY SINGLE BOWL SINK, INSET OR
UNDERMOUNT, RIGHT HAND BOWL, WITH LEFT
HAND DRAINER 800MM X 500MM

NEW COLBY SINGLE BOWL SINK, INSET OR
UNDERMOUNT, LEFT HAND BOWL, WITH RIGHT
HAND DRAINER 800MM X 500MM

NEW COLBY 1 & 3/4 BOWL SINK, INSET OR
UNDERMOUNT, LEFT HAND BOWL, WITH RIGHT
HAND DRAINER 1120MM X S500MM

NEW COLBY 1 & 3/4 BOWL SINK, INSET OR
UNDERMOUNT, RIGHT HAND BOWL, WITH LEFT
HAND DRAINER 1120MM X S500MM

EX DISPLAY SHERWOOD 2KW ELECTRIC
FIREPLACE WITH MANTLE, MODERN DESIGN
SWD20-AU, WITH CONCRETE LOOK WITH TIMBER
SURROUND, LED FLAME WITH LOG EFFECT
RRP$2799

NEW TEKA BLACK REVERSIBLE LUXURY SINGLE
BOWL SINK TLUXBL181D RRP$999

NEW TEKA TBEU3440 SINGLE UNDERMOUNT BOWL
RRP$569 WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW TEKA LINEA SINGLE BOWL SINK TLIN3440
RRP$499

NEW TEKA WHITE REVERSIBLE LUXURY SINGLE
BOWL SINK TLUXWH181D RRP$999

NEW TEKA CLASSIC SINGLE BOWL SINK
TCLA10BLHD, LEFT HAND DRAINER RRP$299
NEW TEKA CLASSIC SINGLE BOWL SINK
TCLA10BRHD, RIGHT HAND DRAINER RRP$299
NEW TEKA EXPRESSION MAX SINGLE BOWL SINK
TEXP18MAX1DP RRP$499

EURO SINGLE BOWL KITCHEN SINK MS100S
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207A.

NEW EURO EVOODFSX 90CM DUAL FUEL 900MM
FREESTANDING OVEN WITH 8 COOKING
FUNCTIONS & 5 BURNER GAS COOKTOP, CAST
IRON TRIVETS, WITH 2 YEAR WARRANTY

EX DISPLAY EUROMAID WHITE EW60 ELECTRIC
60CM FREESTANDING OVEN, WITH EGO COOKTOP
& 8 COOKING FUNCTIONS RRP$1159 WITH 3
MONTH WARRANTY

NEW EURO S/STEEL BUILT IN BBQ EAL1200FBQ
WITH FLAT LID, 6 BURNER WITH BLUE LIGHT
KNOBS RRP$1970 WITH 12 MONTH WARRANTY
NEW EURO S/STEEL BUILT IN BBQ EAL90ORBQ
4 BURNER WITH HOOD, BLUE LIGHT KNOBS,
PUSH BUTTON IGNITION RRP$1516 WITH 12
MONTH WARRANTY

NEW EURO 900MM BUILT IN 4 BURNER BBQ
WITH HOOD, BLACK WITH BLUE LED LIGHT
KNOBS WITH 2 YEAR WARRANTY HNOOORBQBL
NEW EURO 90OMM BUILT IN 4 BURNER BBQ
WITH HOOD, FULL S/STEEL WITH BLUE LED
LIGHT KNOBS WITH 2 YEAR WARRANTY
HNOOORBQ

TECHNIKA VENETO 900MM GAS COOKTOP WITH
CENTRE WOK AND FRONT CONTROLS VHOOSS
WITH 3 MONTH WARRANTY

EURO WHITE 600MM GAS 4 BURNER COOKTOP
WITH ONE TOUCH ELECTRONIC IGNITION WITH
SIDE CONTROLS MODEL EPZAGWH WITH 12
MONTH WARRANTY

EURO 540MM WHITE FREESTANDING OVEN, ALL
ELECTRIC WITH 4 SOLID ELECTRIC ELEMENTS,
ELECTRIC OVEN WITH SEPARATE GRILL, FAN
FORCED, CLOSED DOOR GRILLING MODEL
EP54UTW WITH 12 MONTH WARRANTY

OMEGA REFURBISHED ODW702XB 600MM S/STEEL
DISHWASHER WITH 12 PLACE SETTINGS, 6
PROGRAMS, FULLY TESTED, WITH 3 MONTH
WARRANTY ORP $799

FISHER & PAYKEL INTEGRATED FRENCH DOOR
FRIDGE RS90A1, 900MM 525 LITRE, DESIGNED
TO FIT FLUSH WITH KITCHEN CABINETRY,
WITH ACTIVE SMART TECHNOLOGY HELPS KEEPS
FOOD FRESHER FOR LONGER, BOTTOM FREEZER
DRAWER ORP$5699 WITH 30 DAY WARRANTY
FISHER & PAYKEL INTEGRATED FRENCH DOOR
FRIDGE RS90A1, 900MM 525 LITRE, DESIGNED
TO FIT FLUSH WITH KITCHEN CABINETRY,
WITH ACTIVE SMART TECHNOLOGY HELPS KEEPS
FOOD FRESHER FOR LONGER, BOTTOM FREEZER
DRAWER ORP$5699 WITH 30 DAY WARRANTY
FISHER & PAYKEL INTEGRATED FRENCH DOOR
FRIDGE RS90A1, 900MM 525 LITRE, DESIGNED
TO FIT FLUSH WITH KITCHEN CABINETRY,
WITH ACTIVE SMART TECHNOLOGY HELPS KEEPS
FOOD FRESHER FOR LONGER, BOTTOM FREEZER
DRAWER ORP$5699 WITH 30 DAY WARRANTY
FISHER & PAYKEL INTEGRATED FRENCH DOOR
FRIDGE RS90A1, 900MM 525 LITRE, DESIGNED
TO FIT FLUSH WITH KITCHEN CABINETRY,
WITH ACTIVE SMART TECHNOLOGY HELPS KEEPS
FOOD FRESHER FOR LONGER, BOTTOM FREEZER
DRAWER ORP$5699 WITH 30 DAY WARRANTY
HISENSE SINGLE ZONE 58 BOTTLE WINE
FRIDGE HR6WC58D WITH 3 MONTH BACK TO
BASE WARRANTY S/N 360011028

BRAND NEW EURO 90OMM OVEN & 9O0O0MM
COOKTOP PACKAGE, OVEN 1S 125LITRE GIANT
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225.

226.

227 .

228.

229.

OVEN ES9060DSXS WITH 8 COOKING FUNCTIONS
MADE IN ITALY WITH 900MM BLACK GLASS 5
BURNER GAS COOKTOP ES9OWGFDBL, WOK ON
LEFT HAND SIDE WITH FRONT CONTROLS BRAND
NEW WITH 2 YEAR WARRANTY RRP$3149
HISENSE DUAL ZONE 58 BOTTLE WINE FRIDGE
HR6WC58D WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY S/N 360016427

HISENSE DUAL ZONE 58 BOTTLE WINE FRIDGE
HR6WC58D WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY S/N 360016245

HISENSE SINGLE ZONE 58 BOTTLE WINE
FRIDGE HR6WC58D WITH 3 MONTH BACK TO
BASE WARRANTY S/N 360011093

HISENSE 30 BOTTLE WINE FRIDGE HRG6WC30
S/N 360016445 WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY

HISENSE 30 BOTTLE WINE FRIDGE HRG6WC30
S/N 360016509 WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY

HISENSE 30 BOTTLE WINE FRIDGE HRG6WC30
S/N 360016371 WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY

HISENSE 30 BOTTLE WINE FRIDGE HRG6WC30
S/N 360016347 WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY

NEW TEKA DISHWASHER LP8 835W WHITE
DISHWASHER WITH 2 YEAR WARRANTY RRP$499
EX DISPLAY EUROMAID DR14S 60CM S/STEEL
DISHWASHER, WITH 14 PLACE SETTING 5
PROGRAMS RRP$549 WITH 3 MONTH WARRANTY
NEW FABIAN OAK DINING TABLE 2700MM LONG
1900MM AUSTRALIAN HARDWOOD VALE DINING
TABLE

EX DISPLAY 1AG 60CM DISHWASHER GDS14
S/STEEL WITH 14 PLACE SETTINGS WITH 3
MONTH WARRANTY RRP$499

EUROMAID DISHWASHER DR14S WITH 3 MONTH
WARRANTY

KLEENMAID 60CM S/STEEL SLIDE OUT RANGE
HOOD RHSOR60 12 MONTH WARRANTY RRP$469
KLEENMAID 60CM S/STEEL GAS COOKTOP WITH
CAST IRON TRIVETS MODEL KCGCT6010 12
MONTH WARRANTY RRP$799

EUROMAID 60CM SLIDE OUT RANGE HOOD RS6S
WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EO608X 600MM ELECTRIC OVEN
FAN FORCED MULTIFUNCTION OVEN WITH
DIGITAL CLOCK DEO7753 WITH 3 MONTH
WARRANTY

BRAND NEW TECHNIKA T45COG 45CM COMPACT
OVEN, TRIPLE GLAZED DOOR EIGHT OVEN
FUNCTIONS, LCD DISPLAY WITH 3 MONTH
WARRANTY

NEW EURO EMST45SX 45CM COMBINATION STEAM
OVEN, 6 FUNTIONS, TOUCH CONTROL WITH
FOOD PROBE, 50 PRE SET RECIPES TRIPLE
GLAZED DOOR MADE IN ITALY RRP$2899 WITH
6 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WDE147WA ELEVATED OVEN
109CM, ELECTRIC COOKTOP, 8OLITRE OVEN
RRP$2349 WITH 12 MONTH WARRANTY

SECOND HAND EURO ES900EETSX 90CM ALL
ELECTRIC FREESTANDING OVEN DEO7796
RRP$2699 WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW EURO 60CM FULL S/STEEL BEVERAGE
FRIDGE, SINGLE DOOR, 138 LITRE KEY
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264.
265.

LOCKABLE DOORS, DOUBLE GLAZED, 0-10
DEGREES ELECTRONIC TEMPERATURE CONTROL
RRP$1569 WITH 2 YEAR WARRANTY MODEL
EAGOWFSX2L

BRAND NEW FRANKE S/STEEL SINGLE BOWL
SINK OLX611-86 ONDA WITH DRAINER, SINK
IS REVERSIBLE INCLUDES FRANKE WASTES AND
CLIPS WK662 X 1 AND OF427 X 1

FRANKE S/STEEL ATON DOUBLE BOWL SINK
MODEL ANX221LHD S/N1270204629 RRP $869
FRANKE S/STEEL ATON DOUBLE BOWL SINK
MODEL ANX221RHD S/N 1270204622 RRP $869
FRANKE POLAR WHITE IMPACT SINK IMG620
WITH FRANKE WASTES

FRANKE S/STEEL ERICA 1 & 1/4 BOWL SINK
MODEL EUX621LHD S/N 1010052645 RRP$769
EURO ESD60ORS 60CM SLIDE OUT RANGE HOOD
RECIRCULATING, 3 SPEED WITH 12 MONTH
WARRANTY

OMEGA ORTG6WXA 60CM SLIDE OUT RANGE HOOD
WITH 3 MONTH WARRANTY

OMEGA ORTG6WXA 60CM SLIDE OUT RANGE HOOD
WITH 3 MONTH WARRANTY

IAG IR16WE3 WHITE INTEGRATED RANGE HOOD
600MM WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW INALTO SL63R 60CM SLIDE OUT RANGE
HOOD WITH 2 YEAR WARRANTY RRP$199

FRANKE POLAR WHITE TECTONITE DOUBLE BOWL
SINK, SINK IS REVERSIBLE WITH FRANKE
WASTES RRP$648 SID621REV PW

BLACK SINGLE BOWL SINK WITH DRAINER
SNK-8650DN-BLK 860MM X 500MM

FISHER & PAYKEL INDUCTION COOKTOP 600MM
C1604DTB2, WITH 4 COOKING ZONES,SEPARATE
TOUCH CONTROLS FOR EASY CONTROL OF EACH
ZONE RRP$1949 WITH 30 DAY WARRANTY
FISHER & PAYKEL INDUCTION COOKTOP 600MM
C1604DTB2, WITH 4 COOKING ZONES,SEPARATE
TOUCH CONTROLS FOR EASY CONTROL OF EACH
ZONE RRP$1949 WITH 30 DAY WARRANTY
FISHER & PAYKEL INDUCTION COOKTOP 600MM
C1604DTB2, WITH 4 COOKING ZONES,SEPARATE
TOUCH CONTROLS FOR EASY CONTROL OF EACH
ZONE RRP$1949 WITH 30 DAY WARRANTY
FISHER & PAYKEL INDUCTION COOKTOP 600MM
C1604DTB2, WITH 4 COOKING ZONES, SEPARATE
TOUCH CONTROLS FOR EASY CONTROL OF EACH
ZONE RRP$1949 WITH 30 DAY WARRANTY
FISHER & PAYKEL INDUCTION COOKTOP 600MM
C1604DTB2, WITH 4 COOKING ZONES,SEPARATE
TOUCH CONTROLS FOR EASY CONTROL OF EACH
ZONE RRP$1949 WITH 30 DAY WARRANTY
FISHER & PAYKEL INDUCTION COOKTOP 900MM
CI905DTB1 WITH 9 HEAT SETTINGS, TOUCH
CONTROLS, WITH CHILD LOCK ORP$3149 WITH
30 DAY WARRANTY

FISHER & PAYKEL INDUCTION COOKTOP 900MM
CI1905DTB2 WITH 5 ZONE COOKING, TOUCH
CONTROL, SHORTER HEAT UP TIMES ORP$3199
WITH 30 DAY WARRANTY

FRANKE SKX611 -86 SINGLE BOWL SINK,
S/STEEL WITH DRAINER, SINK 1S REVERSIBLE
WITH FRANKE WASTES AND CLIPS WK662 &
112.0059.982 X 1

120CM ROUND MIRROR LMO410

100CM ROUND MIRROR LMO410

BRONZE MIRROR TKOO3 86CM X 116CM
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297.

SQUARE SHADE SAIL 180GSM 95% UV BLOCK
OUT RED 3.6M X 3.6M

LARGE ORNATE DARK GOLD FRAMED MIRROR,
BEVELLED GLASS 1170MM X 2080MM CF15013
DARK GOLD

ANTIQUE GOLD DECORATIVE MIRROR M814,
61CM X 91CM

LARGE ORNATE SILVER AND BLACK FRAMED
MIRROR, BEVELLED GLASS 1170MM X 2080MM
XF13127

SILVER FRAMED MIRROR 1508MM X 801MM M875
LARGE ORNATE BLACK FRAMED MIRROR WITH
BEVELLED GLASS 1170MM X 2080MM CF15013
BLACK

LARGE ORNATE SILVER FRAMED MIRROR WITH
BEVELLED GLASS 1170MM X 2080MM CF15013
MAYFAIR CHIVAL MIRROR D6053

LARGE SAPPHIRE MIRROR WITH BEAD DETAIL
MODEL 123D302

LARGE ORNATE SILVER CRACKLE FRAMED
MIRROR, BEVELLED GLASS 1170MM X 2080MM
CF14002

VIENNA MIRROR 1820 X 910MM D1172

MEDIUM ORNATE BLACK FRAMED MIRROR,
BEVELLED GLASS 1080MM X 1320MM CF15013
BLACK

NEW ORNATE GOLD FRAMED MIRROR 392G 72CM
X 103CM

LARGE MIRROR FRAMED MIRROR WITH SILVER
DETAIL, 65CM X 75CM, MODEL 282S

MEDIUM SAPPHIRE MIRROR WITH BEAD DETAIL
1035MM X 740MM MODEL 123D302

EX DISPLAY GASMATE RADIANT CERAMIC
HEATER, SOLD AS 1S

NEW PORTABLE CHARCOAL GRILL

LARGE MIRROR FRAMED MIRROR WITH SILVER
DETAIL, 75CM X 106CM, MODEL 282S

MEDIUM ORNATE DARK GOLD FRAMED MIRROR,
BEVELLED GLASS 1080MM X 1320MM CF15013
DARK GOLD

MEDIUM ORNATE SILVER FRAMED MIRROR,
BEVELLED GLASS 1080MM X 1320MM CF15013
SILVER

NEW BLACK METAL FOLDING WINE RACK
SECOND HAND - LARGE 3 DRAWER TIMBER
ENTERTAINMENT UNIT, SOLD AS IS **VERY
HEAVY™*

EX HIRE - TIMBER DINING TABLE SOLD AS IS
EX HIRE - PAIR OF WHITE WALL ART FRAMES
SOLD AS IS

EX HIRE - ROUND GLASS DINING TABLE SOLD
AS IS, **PLEASE NOTE THAT THE GLASS 1S
EXTREMELY HEAVY - PLEASE BRING
APPROPRIATE TRANSPORT & PEOPLE TO LOAD**
EX HIRE - BOX OF DECOR ITEMS SOLD AS 1S
EX HIRE - ROUND GLASS DINING TABLE SOLD
AS IS, **PLEASE NOTE THAT THE GLASS 1S
EXTREMELY HEAVY - PLEASE BRING
APPROPRIATE TRANSPORT & PEOPLE TO LOAD**
EX HIRE - TIMBER DINING TABLE SOLD AS IS
EX HIRE - TIMBER DINING TABLE SOLD AS IS
1500MM DOUBLE BOWL VANITY, WITH WENGE
CABINET, STONE TOP AND RIVA ABOVE
COUNTER BOWLS MODEL BV915T

MC49 DARK TIMBER TALL BATHROOM CABINET
DOORS ONLY

MC49 DARK TIMBER TALL BATHROOM CABINET
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WITH DOORS & DRAWERS

750MM GLOSS WHITE VANITY WITH DRAWERS
AND STONE BENCH TOP WITH ABOVE COUNTER
BOWL, BN-750

400MM WENGE VANITY WITH CERAMIC BASIN
TOP MODEL BV410T

ENVY 1500MM DOUBLE BOWL WHITE VANITY
WITH CENTRAL DOORS, DRAWER EACH END WITH
BEIGE STONE TOP AND MEADOW ABOVE COUNTE
BOWLS

900MM WHITE BATHROOM VANITY WITH STONE
TOP AND RIVA ABOVE COUNTER VANITY BASIN,
MODEL BN885

750MM WALL HUNG VANITY GLOSS WHITE
FINGER PULL WITH 2 DRAWERS RIGHT &
SINGLE DOOR LEFT, WITH WHITE CERAMIC
VANITY TOP

750MM WALL HUNG VANITY GLOSS WHITE
FINGER PULL WITH 2 DRAWERS LEFT & SINGLE
DOOR RIGHT, WITH WHITE CERAMIC VANITY
TOP

NOVA 1200MM STONE ASH VANITY WITH 2
DRAWERS, WITH POLYMARBLE TOP RRP$899
1500MM NOVA BLACK GLOSS VANITY WITH
DRAWERS, WITH BLACK GLASS VANITY TOP
NEW BLISS GLOSS BLACK 1500MM WALL HUNG
VANITY WITH 2 DRAWERS & BLACK GLASS TOP
NEW 1200MM WENGE VANITY WITH STORAGE
HOLES, WITH STONE TOP & UNDER MOUNT
BASIN RRP$1299

400MM TIMBER LAMINATE VANITY WITH SINGLE
DOOR WITH WHITE PORCELAIN BASIN BV410T
600MM TIMBER LAMINATE VANITY WITH TWO
DOOR WITH WHITE PORCELAIN BASIN BV360T
600MM TIMBER LAMINATE VANITY WITH TWO
DOOR WITH WHITE PORCELAIN BASIN BV360T
1800MM DOUBLE BOWL VANITY, WHITE CABINET
WITH STONE TOP AND RIVA ABOVE COUNTER
BOWLS, MODEL BVvV918W

1200MM VANITY WITH WENGE CABINET, AND
STONE TOP WITH ABOVE COUNTER RIVA BOWL,
MODEL BV712T

1200MM VANITY WITH WENGE CABINET, AND
STONE TOP WITH ABOVE COUNTER RIVA BOWL,
MODEL BV712T

1800MM DOUBLE BOWL VANITY, WENGE CABINET
WITH STONE TOP AND RIVA ABOVE COUNTER
BOWLS, MODEL BV918T

1800MM DOUBLE BOWL VANITY, WENGE CABINET
WITH STONE TOP AND RIVA ABOVE COUNTER
BOWLS, MODEL BV918T

900MM WHITE BATHROOM VANITY WITH STONE
TOP AND RIVA ABOVE COUNTER VANITY BASIN,
MODEL BN885

1500MM BLACK GLOSS VANITY WITH DRAWERS,
WITH BLACK GLASS VANITY TOP NOVA1500
1500MM NOVA BLACK GLOSS VANITY WITH
DRAWERS, WITH BLACK GLASS VANITY TOP
900MM GLOSS WHITE VANITY WITH DRAWERS
AND BLACK GALAXY STONE BENCH TOP WITH
ABOVE COUNTER BOWL BN885

900MM WHITE BATHROOM VANITY WITH STONE
TOP AND RIVA ABOVE COUNTER VANITY BASIN,
MODEL BN885

400MM WENGE VANITY WITH CERAMIC BASIN
TOP MODEL BV410T

900MM WALL HUNG VANITY GLOSS WHITE WITH
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2 DRAWERS, WITH WHITE CERAMIC VANITY TOP
1500MM BLACK GLOSS VANITY WITH DRAWERS,
WITH BLACK GLASS VANITY TOP NOVA1500
ENVY 1500MM DOUBLE BOWL WHITE VANITY
WITH 6 DRAWERS, WITH WHITE GLASS DOUBLE
VANITY TOP

BLISS 1500MM WALL HUNG VANITY ALL BLACK,
WITH BLACK GLASS TOP

1500MM DOUBLE BOWL VANITY, WITH WENGE
CABINET, STONE TOP AND RIVA ABOVE
COUNTER BOWLS MODEL BV915T

EX HIRE - WHITE GLOSS CHEST OF DRAWERS
SOLD AS IS

EX HIRE - WHITE BAR STOOL SOLD AS IS

EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS
(SOLD AS 1S)

EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS
(SOLD AS 1S)

EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS
(SOLD AS 1S)

EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS
(SOLD AS 1S)

EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS
(SOLD AS 1S)

EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS
(SOLD AS 1S)

EX HIRE - TIMBER CHAIR

PALLET OF DOWNLIGHT KITS

EX HIRE - BLACK BAR STOOL SOLD AS IS

EX HIRE - 2 X CREAM CHAIR WITH TIMBER
FRAME, SOLD AS IS

PALLET OF DOWNLIGHT KITS

EX HIRE - SET OF 3 TIMBER BAR STOOL SOLD
AS IS

EX HIRE - WHITE CUBE SIDE TABLE SOLD AS
IS

EX HIRE - SET OF 4 CONCRETE STYLE CUBE
SOLD AS IS

PALLET OF DOWNLIGHT KITS

EX HIRE - PAIR OF BEIGE CHAIR SOLD AS IS
PALLET 12 - PALLET OF GU10 GLOBES 400
AND 600MM TUBES X 20, 7W GLOBES X 20 &
CHROME DOWNLIGHT KIT X 297

EX HIRE - PAIR OF WHITE BAR STOOL SOLD
AS IS

EX HIRE - WHITE CHAIR, CHROME LEGS SOLD
AS IS

PALLET 9 - WHITE DOWNLIGHT KIT 720 QTY
EX HIRE - BLACK LACQUER ASIAN STYLE
BEDSIDE TABLE, SOLD AS IS

EX HIRE - BLACK LACQUER ASIAN STYLE
BEDSIDE TABLE, SOLD AS IS

PALLET OF ASSORTED DOWNLIGHTS

EX HIRE - BLACK LACQUER ASIAN STYLE
BEDSIDE TABLE, SOLD AS IS

EX HIRE - TIMBER BEDSIDE TABLE SOLD AS
IS

EX HIRE - TIMBER BEDSIDE TABLE SOLD AS
IS

PALLET 7 - CHROME DOWNLIGHT KITS

WOODEN TOY CREAM STORAGE TOY BOX, STURDY
CONSTRUCTION, NON TOXIC PAINT, 50 LITRE
CAPACITY, WITH HYDRAULIC LIFT LID, 58CM
X 32CM X 35CM

TR120 HEATED TOWEL RAIL, 8 HEATED RODS,
120 WATTS, ANTI COROSSION ALUMINIUM
FINISH
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EX HIRE - GOLD METAL ROOM DIVIDER SOLD
AS 1S

EX HIRE - TIMBER BENCH SEAT SOLD AS 1S
EX HIRE - WHITE HALL TABLE SOLD AS IS

EX HIRE - BLACK HALL TABLE SOLD AS IS

EX HIRE - WHITE HALL TABLE SOLD AS IS

EX HIRE - BLACK HALL TABLE SOLD AS IS

EX HIRE - WHITE HALL TABLE SOLD AS IS

EX HIRE - DARK TIMBER SIDE TABLE SOLD AS
1S

EX HIRE - BLACK & WHITE SIDE TABLE SOLD
AS 1S

EX HIRE - GLASS & CHROME SIDE TABLE SOLD
AS 1S

EX HIRE - ROUND SIDE TABLE, SOLD AS 1S
EX HIRE - TIMBER ROUND COFFEE TABLE SOLD
AS 1S

EX HIRE - LIGHT LAMINATE SIDE TABLE SOLD
AS 1S

EX HIRE - WHITE SIDE TABLE SOLD AS IS

EX HIRE - DARK TIMBER SIDE TABLE SOLD AS
1S

EX HIRE - WHITE SIDE TABLE SOLD AS IS

EX HIRE - RATTAN SIDE TABLE SOLD AS 1S
EX HIRE - ROUND TIMBER DINING TABLE SOLD
AS 1S

EX HIRE - LIGHT GREEN ARM CHAIR SOLD AS
1S

EX HIRE - SIDE TABLE SOLD AS 1S

EX HIRE - SIDE TABLE SOLD AS 1S

EX HIRE - TALL WHITE BAR TABLE SOLD AS
1S

EX HIRE - WHITE VINYL ARM CHAIR SOLD AS
1S

EX HIRE - BLACK OTTOMAN SOLD AS 1S

BRAND NEW KAI 2.5 SEATER AND 2 SEATER
STORM FABRIC LOUNGE SUITE RRP$2900

NEW LOUVRE LIGHT GREY KING BEDFRAME WITH
HIGH HEADBOARD, 3 BOXES ON PICK UP

ROWAN TASMANIAN OAK TIMBER QUEEN BED
FRAME WITH STORAGE SPACES UNDER BED,
BASKETS NOT INCLUDED

BRAND NEW VALE AUSTRALIAN MADE COFFEE
TABLE, IRON GLAZE FINISH

BRAND NEW VALE AUSTRALIAN MADE
ENTERTAINMENT UNIT 2200MM, IRON GLAZE
FINISH

EX HIRE - WHITE VINYL 2 SEATER COUCH
WITH 2 ARM CHAIRS, SOLD AS 1S

EX HIRE - BLACK OTTOMAN SOLD AS 1S

EX HIRE - BAR STOOL SOLD AS IS
EX HIRE - WHITE ARM CHAIR SOLD AS 1S
EX HIRE - GREY ARM CHAIR SOLD AS 1S

EX HIRE - LARGE ROUND MARBLE DINING
TABLE, SOLD AS 1S

EX DISPLAY HOME FURNITURE - YELLOW
OTTOMAN SOLD AS IS

EX HIRE - ROUND SIDE TABLE, SOLD AS 1S
EX HIRE - ROUND SIDE TABLE, SOLD AS 1S
EX HIRE - ROUND SIDE TABLE, SOLD AS 1S
EX HIRE - WHITE DESK WITH DRAWER SOLD AS
IS

EX HIRE - BLACK HALL TABLE SOLD AS IS

EX HIRE - TIMBER TRAY TOP TABLE SOLD AS
IS

EX HIRE - OAK BEDSIDE TABLE SOLD AS 1S
EX HIRE - WHITE BEDSIDE TABLE SOLD AS IS
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437.

438.

439.

440.

OMEGA REFURBISHED 0CC64TZ, 60CM CERAMIC
COOKTOP, TOUCH CONTROL FULLY TESTED WITH
3 MONTH WARRANTY

OMEGA REFURBISHED ORW9XA 9OCM CANOPY
RANGEHOOD, FULLY TESTED WITH 3 MONTH
WARRANTY

OMEGA ORTBWXA 600MM SLIDE OUT RANGE
HOOD, REFURBISHED & FULLY TESTED WITH 3
MONTH WARRANTY

PALLET OF ASSORTED SHOWER PANELS DX213
MODEL, REQUIRES 3 WALLS, SHOWER PANEL &
DOOR 8 X 750MM X 1950MM & 23 X 700MM X
1950MM PALLET 3

PALLET OF ASSORTED DOWNLIGHTS & WHITE
SURROUNDS

PALLET 8 - CHROME DOWNLIGHT KIT 540 QTY
PALLET 1 - LARGE QTY OF ASSORTED GLOBES
& DOWNLIGHT KITS, SEE ATTACHED LIST ON
PALLET

EX HIRE - BROWN WING BACK CHAIR SOLD AS
IS

PALLET 14 - PALLET OF DOWNLIGHTS

EX HIRE - SIDEBOARD SOLD AS IS

PALLET 15 - PALLET OF DOWNLIGHT KITS AND
GLOBES

PALLET 5 - PALLET OF 840 DOWNLIGHT KITS
EX HIRE - DARK TIMBER 3 DOOR CONSOLE
TABLE, SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - RETRO BEIGE COUCH NO
LEGS - SOLD AS IS

NEW TEKA HL840 600MM ELECTRIC OVEN WITH
HYDROCLEAN CLEANING SYSTEM, 9 COOKING
FUNCTIONS, LED TOUCH CONTROL, TRIPLE
GLAZED COOL TOUCH DOOR RRP$899 WITH 2
YEAR WARRANTY

EX FURNITURE HIRE - DOUBLE UPHOLSTERED
BED HEAD (SOLD AS 1S)

EX FURNITURE HIRE - DOUBLE UPHOLSTERED
BED HEAD (SOLD AS 1S)

EX FURNITURE HIRE - SINGLE UPHOLSTERED
BED HEAD (SOLD AS IS)

NEW TOILET SUITE P-01, BACK TO THE WALL
SUITE, P TRAP ONLY, 2 BOXES ON PICK UP
EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS
(SOLD AS 1S)

EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS
(SOLD AS 1S)

EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS
(SOLD AS 1S)

EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS
(SOLD AS 1S)

EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS
(SOLD AS 1S)

EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS
(SOLD AS 1S)

NEW TRIFOLD PORTABLE SINGLE MATTRESS

EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS
(SOLD AS 1S)

EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS
(SOLD AS 1S)

EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS
(SOLD AS 1S)

EX HIRE - ASSORTED DECOR ITEMS X3 BOXES
(SOLD AS 1S)

EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS
(SOLD AS 1S)

EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS
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496.

(SOLD AS 1S)

EX HIRE - BOX OF ASSORTED DECOR ITEMS
(SOLD AS 1S)

NEW KIDS BLUE SCOOTER WITH BLUETOOTH &
ROCKET STYLE EXHAUST

SINGLE SOFT MATTRESS TOPPER

BROWN RUBBER BACK MAT 40CM X 70CM

GREEN INDOOR WASHABLE MAT 40CM X 70CM
BEIGE INDOOR WASHABLE MAT 40CM X 70CM
RED INDOOR WASHABLE MAT 40CM X 70CM

RED INDOOR WASHABLE MAT 60CM X 90CM
BLUE RUBBER BACK MAT 60CM X 90CM

GREEN INDOOR WASHABLE MAT 60CM X 90CM
BEIGE INDOOR WASHABLE MAT 60CM X 90CM
BLUE RUBBER BACK MAT 80CM X 120CM

UNDER INSTRUCTIONS FROM A LEADING
INSURER: NEW SUITCASE SETS FROM A WATER
DAMAGE INSURANCE CLAIM SOLD ON “AS IS /
BUYER BEWARE™ BASIS WITHOUT ANY
GUARANTEE OR WARRANTY. ONE SINGLE LARGE
SUITCASE BLUE

GOLD INDOOR WASHABLE MAT 80CM X 120CM
NEW OUTDOOR EGG CHAIR WITH CUSHIONS
BEIGE RUBBER BACK MAT 80CM X 120CM
BRAND NEW QUEEN SIZE MATTRESS WITH COOL
MEMORY FOAM & COVER COOL FABRIC

EX HIRE - FLOOR RUG

EX HIRE - FLOOR RUG

EX HIRE - FLOOR RUG

EX HIRE - FLOOR RUG

EX HIRE - FLOOR RUG

EX HIRE - FLOOR RUG

EX HIRE - FLOOR RUG

EX HIRE - FLOOR RUG

EX HIRE - FLOOR RUG

EX HIRE - FLOOR RUG

EX HIRE - FLOOR RUG

EX HIRE - FLOOR RUG

EX HIRE - FLOOR RUG

EX HIRE - FLOOR RUG

EX HIRE - FLOOR RUG

EX HIRE - FLOOR RUG

EX HIRE - FLOOR RUG

EX HIRE - FLOOR RUG

EX HIRE - FLOOR RUG

EX HIRE - FLOOR RUG

EX HIRE - FLOOR RUG

EX HIRE - WHITE DINING CHAIR SOLD AS IS
EX HIRE - WHITE DINING CHAIR SOLD AS IS
EX HIRE - BLACK BAR STOOL SOLD AS IS

EX HIRE - WHITE METAL BAR STOOL SOLD AS
IS

EX HIRE - BLACK CHAIR SOLD AS IS

EX HIRE - WHITE BAR STOOL WITH TIMBER
SEAT, SOLD AS IS

EX HIRE - SILVER LOW STOOL SOLD AS IS
EX HIRE - BLACK METAL BAR STOOL SOLD AS
IS

EX HIRE - BEIGE DINING CHAIR SOLD AS IS
A FRAME CONTAINING ASSORTED STONE BENCH
TOPS-(A FRAME INCLUDED)

EX HIRE - CANE OUTDOOR OTTOMAN SOLD AS
IS

EX FURNITURE HIRE - BROWN LOUNGE SUITE
CONSISTS OF 2 SEATER COUCH AND 2 ARM
CHAIRS, SOLD AS IS

EX HIRE - TIMBER DINING TABLE SOLD AS IS
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497. EX HIRE - GLASS DINING TABLE SOLD AS 1S 1.000
498. EX HIRE - FULL SIZE WINE BARRELL SOLD AS 4.000
1S
499. EX HIRE - RATTAN OUTDOOR TABLE WITH 1.000
BENCH SEATS, SOLD AS IS
500. PALLET OF STONE PAVERS SOLD AS IS 1.000
501. PALLET OF STONE PAVERS SOLD AS IS 1.000
502. PALLET OF STONE PAVERS SOLD AS IS 1.000
504. LUSH 1550MM OVAL FREESTANDING BATH, 1.000
BATH, WHITE ACRYLIC RRP$1099 MINOR
IMPERFECT IONS
506. 200MM X 200MM ROYAL BEIGE 75 BOXES 75.000
509. 200MM X 200MM ROYAL BEIGE 75 BOXES 75.000
510. 300MM X 100MM CAPPUCCINO SATIN TILE 64.800
512. 200MM X 200MM WARINGA TAUPE TILE 84.000
513. 200MM X 200MM ROYAL BEIGE, 75 BOXES 75.000
514. 200MM X 200MM WARINGA TAUPE TILE 84.000
515. PIETRA STONE SANDSTONE TILES STO10 27.000
516. PALLET OF STONE PAVERS 1.000
517. PALLET OF STONE PAVERS 1.000
518. PALLET OF STONE PAVERS SOLD AS IS 1.000
519. PALLET OF STONE PAVERS SOLD AS IS 1.000
520. PALLET OF STONE PAVERS SOLD AS IS 1.000
521. BEIGE SPECKLE STONE BENCH TOP 2400MMM X 1.000
600MM X 20MM
521A. PALLET OF HALL TABLE TOPS - NO LEGS SOLD 1.000
AS 1S
522. PIETRA STONE SANDSTONE TILES STO10 27.000
523. PIETRA STONE SANDSTONE TILES STO10 27.000
524. PALLET OF BROKEN MARBLE TILES SOLD AS IS 1.000
525. EX HIRE - BLACK SLING CHAIR SOLD AS 1S 1.000
526. EX HIRE - CHROME TABLE BASE ONLY SOLD AS 6.000
1S
527. EX HIRE - CHROME WIRE CHAIR SOLD AS 1S 5.000
528. EX HIRE - ROUND GLASS DINING TABLE WITH 1.000
CHROME BASE, SOLD AS IS
529. EX HIRE - WHITE WIRE CHAIR SOLD AS IS 1.000
530. EX HIRE - YELLOW WIRE CHAIR SOLD AS 1S 1.000
531. EX HIRE - BLACK BAR STOOL SOLD AS 1S 2.000
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